10 ”A”, 6uojsioru, reoMeTpua, 26 HOAGPs, JoMalllHee 3aJaHUE

HMan xky6 ABCDA'B'C'D’. Ha ero pé6pax CD u AA’ puibpanst Takue Touku M u N, ato DM : MC = A/N : NA=2:1.
a) TlocTpoute cewenne D' NLM xy6a mwiockoctbio (D'MN). JokaxkwuTe, 9TO 3TO TPANeNus.
6) lycte (D'MN)N(AD) = S. Hanngure SN : ND'.
B) Kak orHOocsaTCca ocHoBamusa Tpamenun D' NLM?
) B kakom oTHOmeHuu Touka L gemut pebpo AB?
1) Hoctpoute Touky W nepecedenus amaronamun DB’ ¢ maockocreo (D' MN).
e) B kaxom orromennn mnockocts (D'MN) nemut guaromans DB'?
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